



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

## НАКАЗ

19.05.2020р.

№ 520

Про Розподіл глюкометрів «Система вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS», отриманих на безоплатній основі для надання допомоги дітям, підліткам віком до 18 років та вагітним жінкам, хворим на цукровий діабет

З метою цільового та раціонального використання глюкометрів «Система вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS», отриманих на безоплатній основі для надання допомоги дітям, підліткам віком до 18 років та вагітним жінкам, хворим на цукровий діабет, в рамках закупівлі витратного матеріалу «Тест-смужки для визначення глюкози для індивідуального глюкометра» за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля витратних матеріалів для визначення рівня глюкози в крові, глікованого гемоглобіну» та відповідно до наказу МОЗ України від 19.03.2020 № 677, з врахуванням листа ДП «Укрмедпостач» МОЗ України від 13.05.2020 № УС-1033

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл глюкометрів «Система вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS», отриманих на безоплатній основі для надання допомоги дітям, підліткам віком до 18 років та вагітним жінкам, хворим на цукровий діабет, в рамках закупівлі витратного матеріалу «Тест-смужки для визначення глюкози для індивідуального глюкометра» за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших

товарів і послуг» у частині «Закупівля витратних матеріалів для визначення рівня глюкози в крові, глікованого гемоглобіну» (далі – глюкометри), що додається.

2. Керівнику КНП «Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва» забезпечити:

2.1. Отримання від Державного підприємства «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України глюкометрів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я інформації щодо отримання глюкометрів у триденний термін про отримання тест-смужок.

2.3. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання глюкометрів.

2.4. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я узагальненого акту списання глюкометрів.

2.5. Надання щомісяця, до 05 числа місяця наступного за звітним та до 05 січня наступного за звітним року, до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання глюкометрів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Керівникам закладів охорони здоров'я, яким розподілено глюкометри, забезпечити:

3.1. Отримання від КНП «Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва» глюкометрів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

3.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання глюкометрів.

3.3. Надання щомісяця, до 02 числа місяця наступного за звітним, до КНП «Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва» акту списання глюкометрів.

3.4. Надання щомісяця, до 02 числа місяця наступного за звітним та до 02 січня наступного за звітним року, до КНП «Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва» звіту про використання глюкометрів згідно з додатком 7 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити щомісяця, до 10-го числа місяця

наступного за звітним, та до 10 січня наступного за звітним року, на підставі отриманих від КНП «Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва» звітів про використання глюкометрів, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки, управління бухгалтерського обліку та звітності Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформації згідно з додатком 1 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

5. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням глюкометрів.

6. Директору Міського наукового інформаційно-аналітичного центру медичної статистики забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: КНП «Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва» від 13.05.2020 № 364.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)19.05, 2020 № 520

Розподіл глюкометрів «Система вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS», отриманих на безоплатній основі для надання допомоги дітям, підліткам віком до 18 років та вагітним жінкам, хворим на цукровий діабет, в рамках закупівлі витратного матеріалу «Тест-смужки для визначення глюкози для індивідуального глюкометра» за кошти Державного бюджету України на 2019 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля витратних матеріалів для визначення рівня глюкози в крові, глікованого гемоглобіну»

№ з/п	КНП "Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва" - базовий заклад-отримувач витратного матеріалу/Заклади, яким розподілено витратний матеріал	Система вимірювання рівня глюкози крові CONTOUR PLUS
		к-сть шт.
1	КНП "Консультативно-діагностичний центр Голосіївського району м. Києва", просп. Голосіївський, 59 а	86
2	КНП "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва", вул. Тростянецька, 8д	176
3	КНП "Консультативно-діагностичний центр Деснянського району м. Києва", вул. Закревського, 81/1	132
4	КНП "Консультативно-діагностичний центр дитячий Дніпровського району м. Києва", вул. Тичини, 12	85
5	КНП "Консультативно-діагностичний центр Оболонського району м. Києва", вул. Тимошенка, 14	99
6	Дитяча клінічна лікарня № 7 Печерського району м. Києва, вул. Підвисоцького, 4б	30
7	Дитяча клінічна лікарня № 9 Подільського району м. Києва, вул. Копилівська, 1/7	60
8	КНП "Консультативно-діагностичний центр Святошинського району м. Києва", вул. Симиренка, 10	108
9	Дитяча клінічна лікарня № 3 Солом'янського району м. Києва, вул. Волинська, 21	54
10	Дитяча клінічна лікарня № 4 Солом'янського району м. Києва, вул. Стражеска, 6	38
11	КНП "Консультативно-діагностичний центр Шевченківського району м. Києва", вул. Саксаганського, 100	77
12	Київський міський клінічний ендокринологічний центр (для вагітних), вул. Рейтарська, 22	30
13	Дитяча клінічна лікарня № 6 Шевченківського району м. Києва, вул. Терещенківська 23-25/10	35
	<b>РАЗОМ</b>	<b>1 010</b>

Заступник директора - начальник управління  
лікувально-профілактичної допомоги



Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду  
та цільових програм



Ірина ТИЩЕНКО